

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Weitere Mitteilung an Gesellschafter

Publikationsdatum: SHAB 05.10.2021 Voraussichtliches Ablaufdatum: 05.10.2022 Meldungsnummer: UP06-0000000746

Publizierende Stelle

MLL Meyerlustenberger Lachenal Froriep AG, Schiffbaustrasse 2, 8005 Zürich

Mitteilung an die Aktionäre der HIAG Immobilien Holding AG: Anpassung Anlagerichtlinien der HIAG Immobilien Gruppe HIAG Immobilien Holding AG

Betroffene Organisation:

HIAG Immobilien Holding AG CHE-102.997.860 Aeschenplatz 7 4052 Basel

Angaben zur Mitteilung:

Mit Beschluss vom 4. Oktober 2021 hat der Verwaltungsrat die Anpassung der Anlagerichtlinien der HIAG Immobilien Gruppe genehmigt. Die angepassten Anlagerichtlinien der HIAG Immobilien Gruppe treten per 5. November 2021 in Kraft. Sie sind auf der Website der Gesellschaft einsehbar:

https://www.hiag.com/de/investoren/corporate-governance/weitere-informationen/

Zukünftige Anpassungen der Anlagerichtlinien werden den Aktionären mindestens einen Monat vor deren Inkrafttreten neu durch Veröffentlichung auf der Website der Gesellschaft mitgeteilt.